
Ｑ27 あなたは、大学生になってからの自分の心身の状態をどう感じて
 いますか。（一つだけ）

Ｑ28 あなたは、1か月に何冊くらいの本（電子書籍を含む。雑誌、漫画は
 除く）を読みますか。（一つだけ）

Ｑ29 SNSでトラブルに巻き込まれたことはありますか。（一つだけ）

Ｑ30 あなたは薬物（大麻など）の使用について、どのように考えて
 いますか。（一つだけ）
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Ｑ31-①　【教授陣】について、満足度を教えてください。（一つだけ）

Ｑ31-②　【カリキュラムの構成】について、満足度を教えてください。（一つだけ）
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Ｑ31-③ 【授業の内容】について、満足度を教えてください。（一つだけ）

Ｑ31-④ 【ゼミなどの少人数教育】について、満足度を教えてください。
  （一つだけ）

（2021）満足　（2017）大変満足 （2021）やや満足　（2017）満足 （2021）やや不満　（2017）不満

（2021）不満　（2017）大変不満 （2021）関心がない・分からない　（2017）どちらともいえない

（2021）満足　（2017）大変満足 （2021）やや満足　（2017）満足 （2021）やや不満　（2017）不満

（2021）不満　（2017）大変不満 （2021）関心がない・分からない　（2017）どちらともいえない
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Ｑ31-③ 【授業の内容】について、満足度を教えてください。（一つだけ）

Ｑ31-④ 【ゼミなどの少人数教育】について、満足度を教えてください。
  （一つだけ）

（2021）満足　（2017）大変満足 （2021）やや満足　（2017）満足 （2021）やや不満　（2017）不満

（2021）不満　（2017）大変不満 （2021）関心がない・分からない　（2017）どちらともいえない

（2021）満足　（2017）大変満足 （2021）やや満足　（2017）満足 （2021）やや不満　（2017）不満

（2021）不満　（2017）大変不満 （2021）関心がない・分からない　（2017）どちらともいえない
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Ｑ31-⑤ 【大学の施設・設備】について、満足度を教えてください。
  （一つだけ）

Ｑ31-⑥ 【授業等、正課教育全体】について、満足度を教えてください。
  （一つだけ）

（2021）満足　（2017）大変満足 （2021）やや満足　（2017）満足 （2021）やや不満　（2017）不満

（2021）不満　（2017）大変不満 （2021）関心がない・分からない　（2017）どちらともいえない

（2021）満足　（2017）大変満足 （2021）やや満足　（2017）満足 （2021）やや不満　（2017）不満

（2021）不満　（2017）大変不満 （2021）関心がない・分からない　（2017）どちらともいえない
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Ｑ32 科目を履修登録する時に、重視する要素は何ですか。（三つまで）
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知的刺激がある

資格取得に役立つ

就職に役立つ

時代のニーズに合う

教師の人間性

面白く楽しい授業

（2021）出欠チェックの有無
（2017）出欠チェックがない

（2021）単位認定の厳格さの程度
（2017）単位認定が緩やか

友達が登録するから

講義の時間帯

卒業要件を満たすため

大学からの選択指示

その他

中央大学全体（2021） 中央大学全体（2017） 私大連全体（2021） 私大連全体（2017）
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Ｑ32 科目を履修登録する時に、重視する要素は何ですか。（三つまで）
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知的刺激がある

資格取得に役立つ

就職に役立つ

時代のニーズに合う

教師の人間性

面白く楽しい授業
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（2017）出欠チェックがない
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（2017）単位認定が緩やか

友達が登録するから
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大学からの選択指示

その他

中央大学全体（2021） 中央大学全体（2017） 私大連全体（2021） 私大連全体（2017）

Ｑ33 大学入学後、受講した講義の内容で理解に困難を感じたことは
 ありますか。（一つだけ）

Ｑ34 困難だと感じた理由に近いものを選んでください。（複数可）
 （Ｑ33で「1 困難を感じたことがある」と回答した人のみ集計）

Ｑ35 あなたは大学での自分の成績をどう思いますか。（一つだけ）
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高
校
で
は
ほ
と
ん
ど

学
ば
な
か
っ
た
内
容
だ
っ
た
か
ら

受
験
に
関
係
の
な
い
分
野
で

あ
っ
た
か
ら

シ
ラ
バ
ス
や
教
科
書
ど
お
り
に

講
義
が
進
め
ら
れ
て

い
な
い
か
ら

講
義
の
中
で
の
解
説
が

十
分
で
は
な
い
か
ら

理
解
し
て
い
る
こ
と
を
前
提
に

講
義
が
ど
ん
ど
ん
進
む
か
ら

ノ
ー
ト
の
取
り
方
が
わ
か
ら
ず

戸
惑
っ
て
い
る
間
に

先
へ
先
へ
講
義
が
進
む
か
ら

そ
の
他
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